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一、填空
　　1．1时＝（　）分　1分＝（　）秒　3时＝（　）分　2分＝（　）秒
　　　120分＝（　）时　180秒＝（　）分　5时＝（　）分　4分＝（　）秒
　　　1时20分＝（　）分　2分20秒＝（　）秒
　　2．在0里填上“＞”、“＜”域“＝”
　　6分○70秒　180分○3时　4时○400分　600秒○6分
　　3．时针从钟面的6走到9，经过了（　），分针从钟面的6走到10，经过了（　）．
　　4．爸爸上午7:30上班，11:30下班，工作了（　）．
　　5．农业银行上午7:45～11:45营业，下午1:30～5:30营业，一天营业（　）小时．
　　6．体育课跑400米，小红用了2分32秒，小明用了2分45秒．小明比小红多用了（　）秒．
　　二、看钟面填空
　[image: image2.png]



　　1．电影从（　）时（　）分放映，在（　）时（　）分放映结束．放映了（　） 小时（    ）分．
　　2．李新看完电影在（　）时（　）分回到家里．电影院到李新家要走（　）分钟．
　　三、应用题
　　1．玩具厂的王师傅1小时可以做8个玩具，他从8时到 11时可以做多少个玩具？

　　2．少先队员去李奶奶家打扫卫生，下午3:30开始，4:10结束，共用了多少时间？

　　3．工人张师傅6分钟做了54个零件，李师傅每分钟比张师傅多做2个零件．李师傅每分钟做几个零件？

　　4．小明从家到学校要走15分钟，他每天要在7:40到校，他应该在什么时候从家出发，才能准时到校？
参考答案
　　一、 1．60，60，180，120，2，3，300，240，80，140   2．＞，＝，＜，＞　3．3小时　，20分  4． 4小时     5．8     6．13

　　二、 1．9，30，11，10，1，40    2．11，25，15

　　三、1．11－8＝3（小时）  8×3＝24（个） 答：可以做24个玩具．
　　　　2．60－30＋10＝40（分） 答：共用了40分钟．
　　　　3．54÷6＝9（个）  9＋2＝11（个） 答：李师傅每分钟做11个零件．
　　　　4．40－15＝25（分） 答．他应该在7:25从家出发，才能准时到校．
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